

Informacije koje mogu da olakšaju otvaranje računa kod LMAX- a

Popunjavanje registracionog formulara:

Popunjavanje polja označenih zvezdicom je obavezno.

Formular je na engleskom jeziku. Ako neko pitanje ne razumeš, google prevodilac može puno da ti pomogne.

Lične podatke u odgovarajuća polja formulara treba popuniti korišćenjem slova engleske abecede tj. bez slova poput ć,č,š,ž,đ.

Country of residence: Zemlja u kojoj imaš stalno prebivalište, gde si prijavljen.

Which country are you resident in for tax purposes? U kojoj zemlji plaćaš porez? (Uglavnom tamo gde živiš)

Are you a United States resident for tax purposes? Da li plaćaš porez u Sjedinjenim Američkim Državama? (no)

Are you a United States citizen? Da li si državljanin Sjedinjenih Američkih Država? (no)

Trading method Sistem po kom želiš da trguješ. Većina bira MT4 platformu. Bez obzira što ćeš ovde odabrati MT4, sa svojim korisničkim imenom i šifrom ćeš moći da se prijaviš na klijent portal. Putem jedne e-mail poruke možeš da tražiš da ti iznos koji si uplatio za trgovanje povežu sa MT4 platformom. Šablon teksta e-mail poruke koja ti može poslužiti u te svrhe, pronaći ćeš pri dnu ovog dokumenta.

Username: Možeš da odabereš korisničko ime po svom nahođenju.

Account base currency: Valuta u kojoj uplaćuješ iznos za trgovanje.

Security question: Sigurnosno pitanje za slučaj ako budeš tražio da ti se pošalje šifra.

Your answer: Tvoj odgovor na prethodno pitanje.

Pitanja koja se tiču porekla tvojih prihoda

Ovim pitanjima se ispituje način sticanja prihoda, tj. njihovo poreklo. Da li ih ostvaruješ kao: zaposleni, preduzetnik ili investitor. Naravno, ne očekuju klijente koji raspolažu minimalnim prihodima.

Izjave:

Prihvatom da trgovanja u sebi nose određeni rizik.

Nakon popunjavanja gore navedenih polja, sva eventualna dodatna pitanja i informacije neophodne za dodatnu identifikaciju, odnosno listu dokumenata koje

treba da pošalješ, dobićeš od LMAX- a putem e-mail- a. Odgovore na dodatna pitanja treba takođe da proslediš putem e-mail- a.

Uplata depozita (kapitala za trgovanje):

Za građane Srbije najjednostavniji način za uplatu depozita (i podizanje novca sa brokerskog računa) je posredstvom devizne Visa kartice Raiffeisen banke. Dakle, neophodno je otvoriti devizni račun u Raiffeisen banci i zatražiti Visa karticu koja je vezana za taj račun. Nakon preuzimanja Visa platne kartice, uplatu početnog kapitala, kao i povlačenje sredstava, moguće je vršiti putem iste.

Šablon teksta e-mail poruke kojom se traži omogućavanje korišćenja MT4 platforme

Ovu poruku treba poslati:

- samo nakon što ti je odobreno otvaranje realnog računa i
- nakon što si uplatio depozit koji je vidljiv na „client portal”- u

Adresa za slanje: info@lmax.com

Naslov e-mail poruke: MT4 account request

Tekst e-mail poruke: (šalji je sa adrese koju si registrovao za kontakt sa LMAX-om!)

Dear LMAX Exchange,

Please open an MT4 account and send me the user/ passcodes!

Please transfer from my client portal to my new MT4 account the following amount:

Ovde upiši iznos koji želiš da ti bude prenet na MT4 platformu i valutu!

Thank you.

Reagrds,

Tvoje ime

Navedi i identifikacioni broj računa!

Kako možeš da vidiš sve instrumente za trgovanje na MT4 platformi?

Kada budeš dobio svoju MT4 platformu, u prozoru za „Praćenje tržišta” (sa leve strane) treba kliknuti na desni taster miša i odabrati opciju „Prikaži sve”. Prikazaće se proizvodi koji će u svom nazivu, na kraju imati oznaku „.l**mx**“. Njima ćeš moći da trguješ. Proizvodima koji u svom nazivu nemaju „.l**mx**“ ne možeš da trguješ, oni služe samo za analizu grafikona. To je vrsta zaštite od nenamernog pokretanja trgovanja u fazi eksperimentisanja.

P.S.

Videćeš, isplatiće se odraditi proces registracije, jer zauzvrat dobijaš kvalitetnu uslugu!